

轿车燃油耗尽困高速

周口交警帮解“燃油之急”

□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮

本报讯 7月27日上午,一辆鲁A牌照的轿车缓缓行至永登高速鹿毫站后,再也走不动了。正在附近执勤的市交警支队永登高

速大队交警上前询问情况,得知轿车没油了,遂带领司机到附近加油站买来汽油,解决了司机的“燃油之急”。

据了解,当日10时20分左右,一辆鲁A牌照的轿车缓缓“滑”到永登高速鹿毫站。正在附近执勤的高速交警发现后上前查看

情况,得知司机孟先生为山东某市电视台摄影师,驾车到焦作拍摄电影,回程走到永登高速鹿毫站时燃油耗尽。了解情况后,高速交警带领孟先生到附近的加油站买来一壶汽油,并帮其加好。孟先生走时拉着高速交警的手说:“周口的交警素质真高,我回去要

帮你们宣传宣传。”

高速交警提醒广大司机,夏季天气炎热,上高速公路前一定要仔细检查车况及行程服务区、加油站情况,做到开车心里有数,防止意外发生。

我市高速交警查获一辆超载车

6座面包车挤了18人



超载车辆和人员

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 7月25日下午,市交警支队宁洛高速大队执勤交警依法查处一起非营运客车超员违法行为,一辆核载6人的面包车竟挤了18人,超员200%。

据了解,当日16时许,市交警支队宁洛高速大队交警执勤时,发现一辆挂有郑州牌照的面包车进入宁洛高速周口出站口时,欲行欲停,形迹十分可疑,遂对其进行检查。检查结果令人瞠目,核载6人的面包车内竟坐了18人。

高速交警询问得知,司机郭某在郑州从事建筑生意,因天气炎热工地放假,郭某便借了一辆面包车欲免费将工人送回商水老家。面包车核载6人,可考虑到这18位工人是同乡,想一趟送完,就心存侥幸地载着他们上了高速公路。郭某万万没想到还没下高速公路,就被高速交警逮个正着。

按照《道路交通安全法》第四十九条之规定,高速交警对郭某作出罚款200元,驾驶证记6分的处罚。随后,高速交警对车上人员进行妥善分流转运,并对郭某进行了严厉批评教育。

周口市第四届青年戏剧演员大赛开赛

80名选手陆续上台展风采



器乐选手在舞台上一展风采

□晚报记者 王晨文/图

本报讯 7月26日晚,由周口市文化广电旅游局主办的周口市第四届青年戏剧演员大赛,在周口人民会堂正式开赛,来自全市的80名选手在舞台上一展风采。

据悉,青年戏剧演员大赛3年一届,每届都推出一批优秀青年演员,深受广大青年戏剧演员及戏剧爱好者的喜爱和好评。本届青年戏剧演员大赛旨在发现和培养青年戏曲人才,促进我市戏剧艺术的繁荣与发

展,进一步提高我市青年戏剧演员的表演水平,推进文明周口建设。

各县(市、区)和省、市直相关单位选拔推荐,参加此次大赛的选手有80人,其中器乐选手21人、演员选手59人。他们中既有来自国有院团的佼佼者,也有来自民营院团的梨园新秀。

7月26日至31日,每天19时30分,80名充满艺术魅力的优秀选手将陆续走上舞台一展风采。

太康

消协开展啤酒比较试验



炎炎夏日,啤酒作为一种避暑解渴的饮料酒,很受消费者青睐。7月27日,太康县消费者协会依据法律法规所赋予的社会监督职能,对全县流通领域的啤酒进行了比较试验。据介绍,此次啤酒比较试验主要是对啤酒浊度、泡沫泡持性、酒精度、原麦汁浓度、总酸、二氧化碳、双乙酰、菌落总数、大肠菌群、甲醛、蔗糖转化酶活性及标签等12个项目进行检验。

晚报记者 徐松 通讯员 王青俊 摄

公安“微警务”打造指尖便民终端



近日,周口晚报记者获悉,太康县公安局逊母口、独塘、老冢3个派出所的3名女民警率先建立了6个“警民联系微信群”,让群众动动指尖,就能和民警互动交流。

晚报记者 张洪涛 通讯员 张磊 落 摄